

采茶识春香

周口建业至尊会员 信阳南湾采茶之旅

本报讯 春来采茶踏青好时节。4月14日、15日,为期两天的“周口建业至尊会员信阳南湾采茶之旅”盛大起航,约有480名周口客户参加了本次活动。

早上6时,不少客户早就来到了联盟新城售楼部等候,10时半,400多位客户乘坐豪华大巴到达信阳南湾湖,在欣赏山光水色的同时,踏进郁郁葱葱的茶园,亲自体验一下采茶的乐趣。采茶识春香,在采茶过程中,大家不仅了解了各类茶叶的基本知识,还



品味了春茶的香气宜人,甚至在茶山与采茶姑娘对起了山歌,别

有一番趣味。
下午,周口客户还参观了信

阳森林半岛。在参观过程中,客户们对森林半岛产品的建筑和景观称赞不已,很多客户纷纷取景拍照。

此次信阳南湾采茶体验之旅,使周口客户实实在在地了解了建业为客户提供一流产品和服务的产品服务观,体验了建业大服务体系的独有魅力,感受到了建业倡导的尊贵、和谐、健康、成长、开放的生活方式。本次活动,提升了周口客户对建业品牌的认同,提高了客户满意度。
(崔超)

楼盘“分地”客户当“地主”

联盟新城喜演现实版“开心农庄”



□记者 曹丹 文/图

本报讯 你还在网上种菜、偷菜吗?那你已经OUT了!因有网络流行的铺垫,现如今联盟新城现实版的“开心农庄”也是深得人心。

4月15日,位于市区交通路

行育苗,农作物的成活率更高,收获时间可大大缩短,使大家能体会到收获的喜悦。

据悉,要成为“小地主”不需要支付任何费用,农田平时也可以交由农庄工作人员维护。建业的客户如果想成为“小地主”,只需要到农庄签到,办理护照手续,然后按护照编号依次抽取土地号。客户在工作人员的帮助下填写好协议书并办理好翠园农庄的

出入证以后就可以免费成为长达4个月的“小地主”了。

据了解,翠园农庄共有199块地,在不到一个小时的时间内就被认领一空,可见客户对此活动的喜爱程度。由于土地数量有限,一些客户无缘成为“地主”,感到十分遗憾。联盟新城方面表示,他们正积极筹备开展翠园农庄二期,为此次没有认领到土地的客户创造机会。



看过多篇有关售楼的文章,听许多这样或那样的售楼故事,让人觉得生活值得细细品味!一次幸运的缘分,我走进了大地华府的办公室。经过面试和笔试,总经理同意我在置业顾问岗位实习。我小心翼翼地走进富丽堂皇的售楼部。看着真实楼房的沙盘缩影,不知从哪里说起。

一个阳光明媚的日子,“这房子咋样?贵不贵?”随着一声响脆的问声,进来一位时尚中年女人,黑色挎包,晶亮高跟鞋,径直走到展台旁,俯首看那三室两厅一卫的居室。我胆小

就下决心买下了?经过分析,我得出一个结论:好房子自己会说话!

撇开房价高低不管,选房的时候,我们业主到底最看重的是什么呢?我个人认为,首先是地理位置,其次是楼房配套设施,再者是贴心的服务与关怀!

地理位置对于每个人来说都十分重要,人们常说天时、地利、人和,有了自己心目中理想的位置,那住着楼房也舒心,自然就人和了。所以,在城市主干道附近选房子是很明智的。大地华府临周口市七一路主干道,交通便利。大地华府高瞻远瞩。《周口市城市总体规划2003~2020年》中指出,周口市城区东部是体现周口市新经济、新建设、新形象的集中区域,是周口市的CBD。一般而言,CBD应该具备以下要素特征:它是城市的功能核心,城市的经济、科技、文化、商业等高度集中;它交通便利,人流、车流、物流巨大;它位于城市的黄金地带,地价最高。大地华府位居周口东新区与老城区交界处,未来城市发展的核心,前景

好房子自己会说话 ——记大地华府售楼有感

无限。

我知道,当业主入住一个小区以后最看重的是什么。首要的当然是方便,如果配套设施不够齐全,小区居民居住得不舒适,孩子上学不方便,买个牙刷、牙膏、方便面都找不着,这样的小区受欢迎程度可想而知。大地华府位居新老城区交界处,左拥老城区繁华万千,右享新城区荣耀尊崇,周边行政机关、购物广场、医院、银行、学校应有尽有,优势资源极致奢享。市政府、五星级酒店、实验小学、七一路二小、一中、八中、中心医院、万果园等近在咫尺,提供全方位生活所需,成就华贵居住版图,荣耀标榜,尊崇人生。

过去,别的小区管理不够系统、不够科学,这样的小区居住起来,安全感、归属感就会极差。而大地华府配备全天候智能安防系统,24小时红外监控、安防巡逻、电子巡更系

买房前得先实地考察

不能

光听讲解和看样板间

逛过房展会的人都有过这样的经历,只要在某楼盘前一站,立即就有热情的售楼员来介绍楼盘的情况。随着售楼员若悬河的讲解,有的市民就禁不住诱惑了。在2012春季房交会开幕之际,记者给市民提个醒,购房前需要客观分析和冷静判断。

样板间漂亮不等于自己买的房也能这样

不少购房者选房时都会询问户型、面积等问题,之后被售楼员带到样板间参观,此时,购房者常常会感到眼前一亮:样板间真棒。但不少购房者忽略了一些问题,比如,房产商装修的样板间如果只是临时搭建的,会和现房的比例一样吗?又比如,样板间装修标准主要是“看起来漂亮”,而储物空间等问题并未考虑,业主自己装修后并不见得能达到这样的视觉效果。所以,购房者在参考时,应避开亮丽的装修,更多地考虑它的户型。

买房前一定要实地考察

购房者在买房时,往往容易听信售楼员说的项目规划,这时,一定要注意项目实地考察。记者就曾以购房者的身份询问售楼员,售楼员说某楼盘距离某广场5分钟路程,可是该广场以西是出名的塞车路段,所以,市民应该仔细辨别到底售楼员口中所说的“5分钟”是真的5分钟还是“理想状态”。

楼间距、楼密度,对这俩陌生词不能马虎

楼间距是指两相邻楼的外墙面距离。许多人并不了解真正楼间距的大小。但实际上,楼间距对于业主来说十分重要,因为也许餐厅的窗户正对着别人家的卫生间,又或者终日不见阳光。

另外,所谓楼密度是指一栋楼一层楼配备几户业主、几部电梯,但在一些售楼员口中只变成了一句“小区密度低”。实际上,很多购房者都不知道这句话的意思。记者在某楼盘观察,一栋30余层的小户型公寓只配备2部电梯,上下班时,电梯根本不够用。

(帮帮)

统、楼宇对讲系统等多重智能化安防系统,为“家”提供金盾式安全护卫。

大地华府作为周口首府太阳能示范区,开发商不惜巨资,为每户标配中国名牌壁挂太阳能热水器,低能耗设计,光电自动转换,24小时持续供应热水,更能体现主人高尚品味;小区道路设太阳能照明,生态的,低碳的,更是绿色的;阳光热水,绿色能源,成就生态人居典范。大地华府还为业主提供人文关怀,比如,春节期间为小区业主送上大米、福临门油、祝福春联等等,为时间节奏非常快的业主们减轻了过年的压力。

尊敬的业主们,我为你们有了舒适如意的房子而欣慰,让我更加确信:大地华府,高瞻远瞩;好房子自己会说话!

(寒冰)

我的售楼故事